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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 DO CGD/PR 

 

 

I. LOCAL E DATA 

28 de maio de 2020 – 10h30 

Palácio do Planalto, 4º andar, sala 407 

 

 

II. PARTICIPANTES 

SG – Antonio Carlos Paiva Futuro  

GPPR – Pedro Cesar Nunes Ferreira Marques de Sousa  

SAE – Homero José Zanotta Vieira (Representante) 

Casa Civil – Thiago Meirelles Fernandes Pereira  

SEGOV – Paula Baratella (Representante) 

GSI – Osmar Lootens Machado  

VPR – Cesar Leme Justo 

SA – Clóvis Curado Júnior  

DITEC – Edvaldo Noleto Perna Filho  

SEDGG/ME – Paulo Antonio Spencer Uebel (Convidado)  

SGD/ME – Luis Felipe Salin Monteiro (Convidado) 

SEME – Jose Ricardo de Freitas Martins da Veiga (Convidado) 

SEME – Jose Roberto de Moraes Rego Paiva Fernandes Junior (Convidado) 

 

 

III. PAUTA 

1. Aprovação da Ata da reunião anterior 

2. Apresentação da EGD – Decreto nº 10.332/2020 

3. Apresentação dos projetos priorizados pelo GT de Desenvolvimento de Sistemas  

4. Informes 

5. Encerramento 

 

 

IV. ASSUNTOS TRATADOS 

1. O Coordenador do Comitê abriu a reunião com breve explanação sobre a sua pauta e 

agradecendo a presença do Secretário Especial de Desburocratização, Gestão e Governo 

Digital, do Ministério da Economia, bem como dos demais convidados. 

2. A Ata da reunião anterior foi aprovada por unanimidade, com a ressalva do ajuste solicitado 

pela representante da SEGOV, em seu item 4. 

3. O Secretário da SEDGG/ME abriu a apresentação da EGD, transferindo-a para o Secretário de 

Governo Digital, que destacou a importância da Estratégia de Governo Digital, por agregar 

valor à sociedade, por meio da transformação digital dos serviços públicos, e explanou sobre 
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os seus princípios, objetivos e metas, até o ano de 2022, ressaltando o êxito do Portal Gov.BR 

e enfatizando a necessidade de apoio do Comitê, para a finalização da migração dos portais da 

PR ainda não migrados para o Gov.br. 

4. Dando continuidade, o Secretário reforçou, ainda, a necessidade da construção do Plano de 

Transformação Digital da Presidência da República (seja único ou por órgãos equivalentes a 

pastas ministeriais), até final de julho de 2020, em cumprimento ao prazo estabelecido no 

Decreto nº 10.332/2020, em seu art. 13, informando sobre sua vinculação ao processo de 

descentralização de recursos. 

5. Ao término da apresentação e abertura para dúvidas, o representante da VPR indagou sobre a 

segurança do Portal Gov.br, visto centralizar todos os portais em um único local, sendo 

esclarecido pelo Secretário da SGD/ME, que apesar da informação estar centralizada em um 

portal único, sua infraestrutura era descentralizada e redundante, visando a garantia da 

disponibilidade e segurança da informação. 

6. O representante da Casa Civil explanou sobre a ferramenta do programa Pró Brasil, idealizada 

para a priorização das iniciativas e projetos do Governo, e solicitou apoio da SEME e da 

SEDGG/ME, para o cadastramento dos projetos da EGD na ferramenta, destacando que a 

Transformação Digital é um dos pilares para o programa. 

7. Após o esclarecimento das dúvidas levantadas quanto ao Plano de Transformação Digital, sua 

elaboração e particularidades, bem como o processo de aprovação do documento, o 

Coordenador do Comitê colocou em discussão a elaboração de um plano único para a PR e 

VPR, o que acabou por ser deliberado com a concordância unânime dos membros. 

8. Deliberou-se, ainda, a instituição de um grupo de trabalho para a construção do plano 

supracitado, estabelecendo-se o prazo de até segunda-feira, dia 01/06, para o envio das 

indicações dos representantes de cada Pasta. Deliberou-se ainda, um prazo de 30 (trinta) dias 

para a conclusão dos trabalhos do grupo, com possibilidade de prorrogação, caso seja 

necessário. 

9. Dando prosseguimento à pauta, o representante da DITEC apresentou a lista de demandas por 

sistemas validados pelas Pastas, solicitando a prorrogação do prazo para priorização dos 

mesmos, utilizando-se a matriz de critérios aprovada pelo Comitê, tendo em vista a 

necessidade de se qualificar e dimensionar melhor as demandas, juntamente com as áreas 

demandantes. 

10. Deliberou-se, então, que a DITEC atuará junto às áreas, para o levantamento das informações 

necessárias para a priorização das demandas. Para tanto, a DITEC elaborará um formulário 

(template) para facilitar as áreas na qualificação do sistema, bem como organizará as reuniões 

com cada Pasta, para fechamento das demandas. 

11. O representante do GPPR destacou a necessidade de não se interromper as manutenções do 

sistema INFOAP, realizadas atualmente pelo SERPRO, enquanto o projeto do novo sistema 

que o substitua não for concluído. A DITEC esclareceu que haverá continuidade do contrato, 

ressaltando que a prioridade será para as manutenções corretivas, e não evolutivas, visto que o 

novo sistema será construído com a contratação do serviço desenvolvimento de sistemas, a 

qual está em curso. 

12. Foi deliberada, portanto, a realização da próxima reunião ordinária no dia 08 de julho, às 

10h30, tendo como pauta a apresentação das demandas por sistemas priorizadas, a 

apresentação do Plano de Transformação Digital da PR e a apresentação da revisão do 

PETIC/PR. 

13. O Coordenador do Comitê encerrou a reunião agradecendo a todos pela presença. 
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V. DELIBERAÇÕES E ENCAMINHAMENTOS 

1. Os membros do Comitê encaminharão, até o dia 01 de junho de 2020, as indicações (titular 

e suplente) para o GT do Plano de Transformação Digital da PR, para o e-mail do CGD 

(cgd@presidencia.gov.br), conforme mencionado no item 8. 

2. A DITEC atuará junto às áreas para a qualificação e priorização das demandas por sistemas. 

3. A próxima reunião ordinária ficou agendada para dia 08 de julho de 2020, às 10h30. 

4. A pauta da próxima reunião será: 

a. Apresentação dos projetos de sistemas priorizados pelo GT de Desenvolvimento 

de Sistemas. 

b. Apresentação do Plano de Transformação Digital da PR elaborado pelo GT. 

c. Apresentação da revisão do PETIC/PR realizada pelo GT. 

 

 

VI. SIGLAS 

CGD – Comitê de Governança Digital 

GT – Grupo de Trabalho 

DITEC – Diretoria de Tecnologia 

EGD – Estratégia de Governo Digital 

GPPR – Gabinete Pessoal do Presidente da República 

GSI – Gabinete de Segurança Institucional 

ME – Ministério da Economia 

PETIC/PR – Plano Estratégico de Tecnologia da Informação e Comunicações da PR 

PR – Presidência da República 

SA – Secretaria Especial de Administração 

SAE – Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos 

SEGDD/ME – Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital do ME 

SEGOV – Secretaria de Governo 

SEME – Secretaria Especial de Modernização do Estado 

SG – Secretaria-Geral  

SGD/ME – Secretaria de Governo Digital do ME 

VPR – Vice-Presidência da República 

mailto:cgd@presidencia.gov.br

